
 

FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2023-2024 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le : 30.11.23   – 1er trimestre 
 

Conseil présidé par : Mr GRAVIERE 
Professeur Principal : Mme JOUFFRAY (Mathématiques) 

  CLASSE : 2NDE 221 
  Nb d’élèves : 26 

Élèves délégués Parents délégués 

 FCPE :  HUGUES Nadège                   Mail : nadege.hugues@live.fr 

PEEP :  MICHAU Marie                   Mail : mariemichau@yahoo.fr 

 

  MOYENNE GÉNÉRALE     MINI :    MAXI :  
Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 :  Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 :  

 Félicitations :  5            Compliments :   2        Encouragements :    6      

Enseignants présents (matière) : 5 enseignants présents :  

Mme HURE-LECOEUR Espagnol : classe agréable mais pas assez dynamique à l’oral. Des résultats hétérogènes. 

Mr MARIE Hist.Géo.EMC : classe sérieuse et attentive ; seulement 5 ou 6 élèves participent à l’oral mais un bilan qui reste positif.  

Mme JOUFFRAY Maths : classe sérieuse mais 1 élève sur 2 a de grosses lacunes et de vraies difficultés.  

 Mme CROIBIER Français : classe attentive et agréable, mais ce sont les mêmes élèves qui participent, niveau satisfaisant quant aux 

résultats. 

 Mme FARDEAU EPS : écoute compliquée pour certains élèves – 2 groupes dans la classe. 
 

Bilan général de la classe : 

Une classe agréable et sérieuse avec laquelle il est agréable de travailler.  

Une participation à l’oral active pour une minorité ; ce sont les mêmes élèves qui interviennent à l’oral. Cette participation est 

moins importante en fin de trimestre. 

Concernant le niveau de la classe il y a une grande hétérogénéité, avec de réelles lacunes et difficultés pour certains élèves. 

 

Intervention des délégués élèves : 

Le niveau de la classe est divisé, un emploi du temps irrégulier (mardi dense). Retard des bus occasionnels qui ne permettent pas 

aux élèves d’arriver à l’heure au 1er cours. Il manque des casiers ou les cadenas ont été changés. 

 

 

Bilan des questionnaires et intervention des parents  

Une classe calme avec de bonnes relations entre les élèves. Un rythme des évaluations mal réparti ce qui implique une gestion du 

travail plus rigoureuse. Problème de compréhension de méthodologie dans certaines matières. Les contacts avec le lycée sont 

bons et la consultation par internet des infos de vie classe est satisfaisante. Les élèves trouvent des salles disponibles en cas de 

temps libre, le CDI ne peut pas ouvrir entre 12h et 14h. 

Délai d’attente à la cantine et peu de flexibilité horaires des transports pour arriver à 9h – 10h le soir après 18h. 

 

 

Réactions des enseignants et de Mr GRAVIERE 

- Assez bonne classe, agréable et sérieuse. 

- Les élèves doivent apprendre à anticiper en s’organisant pour travailler, même si la charge de travail varie selon les 

semaines. Il est important de prendre de bonnes habitudes de travail en seconde pour aborder sereinement la 1ère. 

- L’anglais est une matière importante et des résultats sont attendus. 

- Parcours Sup doit être utilisé dès la seconde par les élèves et leur famille pour démarrer la réflexion sur l’orientation. 

- La SNT est une discipline nouvelle pour tous : une note mauvaise ou moyenne signifie qu’il n’y a pas assez de travail. 

- Des résultats trop bas rendront difficile de trouver une solution d’orientation en fin de seconde. 

 

 

 

 

 


